

「古典制御論」1, 2刷用 正誤表

該当刷数	頁	箇所	誤	正
1, 2	32	式(2.80) 右辺分母	$4s^3 + 11s^2 + 9s + 1$	$4s^3 + 11s^2 + 10s + 1$
1, 2	32	式(2.83) 右辺	$= 1$	$= 2$
1, 2	33	式(2.87) 右辺	$= 1$	$= 2$
1, 2	33	式(2.87) の下1行目	$F_2(s)$ $= F(s) - 1/(s+1)^3 (= \dots)$	$F_2(s)$ $= F(s) - 2/(s+1)^3 (= \dots)$
1, 2	77	図3.29(a) 左上, 右上, 右下	$\theta(s), \theta_d(s), \theta(s)$	$\Theta(s), \Theta_d(s), \Theta(s)$ シータを大文字, 立体にする
1, 2	80	7行目	$Y = G_2(s)(G_1(s)X)$ $= (G_1(s)G_2(s))X$	$Y = G_1(s)(G_2(s)U)$ $= (G_1(s)G_2(s))U$
1, 2	80	8行目	$Y = G_1(s)X \pm G_2(s)X$ $= (G_1(s) \pm G_2(s))X$	$Y = G_1(s)U \pm G_2(s)U$ $= (G_1(s) \pm G_2(s))U$
1	80	図3.33 左上		
1	81	図3.34(a), (b) 左上		
1	81	図3.34(a), (b) 右下		
1	103	下から4行目 の式	$-\pi/4$	$-\pi/2$
1	142	上から 10, 13行目	定理5.1	定理5.2
1, 2	193	8行目	$\{1, 5, 6-5/k, K\}$	$\{1, 5, 6-5/K, K\}$
1, 2	213	式(7.22)と(7.23) の第2項の分子	$1+8/[s(s^2+s+2)]$	$1+1/[s(s^2+s+2)]$

①,②

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。  
下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。  
<http://www.coronasha.co.jp>